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ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ





Οι πρώτοι αγώνες για αθλητές με αναπηρία έγιναν το 1948 στο Στόουκ Mάντεβιλ
στην Αγγλία.

Τέσσερα χρόνια αργότερα, αθλητές από την Ολλανδία συμμετείχαν σε αυτούς τους 
αγώνες και έτσι γεννήθηκε το διεθνές κίνημα που είναι γνωστό πλέον ως 
Παραολυμπιακό κίνημα.



Οι πρώτοι Αγώνες Ολυμπιακού χαρακτήρα για αθλητές με αναπηρία οργανώθηκαν 
το 1960 στην Ρώμη, ύστερα από τους Ολυμπιακούς Αγώνες στην ίδια πόλη. 
Θεωρούνται ως οι πρώτοι Παραολυμπιακοί Αγώνες. Περίπου 400 αθλητές από 23 
χώρες συμμετείχαν σε 8 αθλήματα, 6 από τα οποία εξακολουθούν να 
περιλαμβάνονται στο αγωνιστικό πρόγραμμα των Παραολυμπιακών Αγώνων 
(Τοξοβολία, Κολύμβηση, Ξιφασκία, Καλαθοσφαίριση, Επιτραπέζια Αντισφαίριση, 
Στίβος).



Από τότε, οι Παραολυμπιακοί Αγώνες διεξάγονται κάθε 4 χρόνια, πάντα την ίδια 
χρονιά με τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Το 1976 στο Τορόντο, προστέθηκαν και άλλες 
κατηγορίες αναπηρίας και γεννήθηκε η ιδέα της συγχώνευσης διαφορετικών 
κατηγοριών αθλητών με αναπηρία για τη συμμετοχή τους σε διεθνείς αθλητικές 
διοργανώσεις. Την ίδια χρονιά έγιναν και οι πρώτοι Χειμερινοί Παραολυμπιακοί
Αγώνες στην Σουηδία.



Οι Παραολυμπιακοί Αγώνες της Σεούλ (1988) ξεχώρισαν και από το γεγονός ότι οι 
Ολυμπιακοί και Παραολυμπιακοί Αγώνες φιλοξενήθηκαν στην ίδια χώρα, στην ίδια 
πόλη και χρησιμοποιήθηκαν οι ίδιες εγκαταστάσεις με τους Ολυμπιακούς Αγώνες. 
Έκτοτε, οι Παραολυμπιακοί Αγώνες γίνονται πάντα στην ίδια πόλη με τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες.

Από το 1960, έχουν διοργανωθεί δώδεκα (12) Θερινοί Παραολυμπιακοί Αγώνες και 
εννέα (9) Χειμερινοί. Οι Παραολυμπιακοί Αγώνες έχουν εξελιχθεί πλέον στο δεύτερο 
μεγαλύτερο αθλητικό γεγονός μετά τους Ολυμπιακούς



Προνόμια και 
κατηγορίες 
αθλημάτων





Σε αθλητές που σημειώνουν εξαιρετικές αγωνιστικές διακρίσεις σε ατομικά ή 
ομαδικά αθλήματα χορηγούνται οι οικονομικές παροχές, τα ευεργετήματα και οι 
διευκολύνσεις που ορίζονται στις επόμενες παραγράφους.

Οι Έλληνες Παραολυμπιονίκες που υπηρετούν στην ΓΓΑ(Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού) και τους εποπτευόμενους από αυτήν φορείς του ευρύτερου δημόσιου 
τομέα καθώς και στους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ βαθμού 
κατατάσσονται στο καταληκτικό μισθολογικό κλιμάκιο της κατηγορίας τους με 
τριακονταπενταετή υπηρεσία στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα και στους 
ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού.



Δικαίωμα διορισμού κατά τα οριζόμενα στα προηγούμενα εδάφια της παρούσας 
παραγράφου δικαιούνται και αθλητές που εντός χρονικού διαστήματος δέκα (10) 
ετών σημειώνουν πέντε τουλάχιστον από τις ακόλουθες αγωνιστικές διακρίσεις:

– 4η έως 8η νίκη σε θερινούς ή χειμερινούς ολυμπιακούς αγώνες

– 1η έως 6η νίκη σε παγκόσμιους αγώνες ανδρών γυναικών

– 1η έως 6η νίκη σε πανευρωπαϊκούς αγώνες ανδρών γυναικών.



Αθλητές ή αθλήτριες ατομικού ή ομαδικού αθλήματος που κατέκτησαν τέταρτη, 
πέμπτη ή έκτη νίκη σε θερινούς ή χειμερινούς Παραολυμπιακούς Αγώνες τυγχάνουν 
και του ευεργετήματος της απονομής δημοσίου επαίνου μετά διπλώματος από τον 
αρμόδιο για τον αθλητισμό Υπουργό.

Οι οικονομικές επιβραβεύσεις που προβλέπονται για τους αθλητές με αναπηρίες 
ισχύουν και για τους κωφούς αθλητές.



ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ



ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ
Κατ' αρχήν, στους αγώνες Κολύμβησης συμμετέχουν αθλητές και αθλήτριες με:

κινητικές αναπηρίες και

με ολική ή μερική απώλεια όρασης.



Τυφλοί Αθλητές
Οι τυφλοί αθλητές και οι αθλητές με περιορισμό όρασης, ανάλογα με το βαθμό 
οπτικής απώλειας, κατατάσσονται στις ακόλουθες κατηγορίες: S11-SB11-SM11, S12-
SB12-SM12 και S13-SB13-SM13. Οι κατηγορίες με το γράμμα S αναφέρονται στο 
ελεύθερο, στο ύπτιο και στην πεταλούδα, οι κατηγορίες με SB στο πρόσθιο και οι 
κατηγορίες με SM στη μεικτή ατομική. Οι κατηγορίες με το γράμμα S αναφέρονται 
στο ελεύθερο, στο ύπτιο και στην πεταλούδα, οι κατηγορίες με SB στο πρόσθιο και 
οι κατηγορίες με SM στη μεικτή ατομική.



Κολυμβητές με κινητικές αναπηρίες
Ανάλογα με τον τύπο της αναπηρίας, εξετάζεται ο βαθμός μυϊκής δύναμης, ο 
συντονισμός κινήσεων ή το εύρος της κίνησης και, στη συνέχεια, αξιολογείται μέσα 
στο νερό η λειτουργική δυνατότητα και ο περιορισμός κινήσεων στα διάφορα στυλ 
κολύμβησης. Μετά από την παραπάνω αξιολόγηση οι αθλητές κατατάσσονται σε μία 
από τις

10 κατηγορίες, S1-S10, για το ελεύθερο, το ύπτιο και την πεταλούδα

8 για το πρόσθιο, SB2-SB9 για το πρόσθιο

8 για τη μεικτή ατομική, SM3-SM10 για τη μεικτή ατομική.



ΣΤΙΒΟΣ
Στον στίβο συμμετέχουν Παραολυμπιονίκες με εγκεφαλική παράλυση, κάκωση στο 
νωτιαίο μυελό, ακρωτηριασμό ή άλλη κινητική αναπηρία, τυφλοί ή με μειωμένη 
όραση αθλητές.

-T11/ F11:Η αναπηρία όρασης ενός αθλητή σε αυτή την κατηγορία κυμαίνεται από 
καθόλου αντίληψη φωτός έως αντίληψη φωτός.

T12/ F12: Ο αθλητής μπορεί να έχει την ικανότητα να αναγνωρίζει το σχήμα ενός 
χεριού.

T13/ F13: Έχει οπτικό πεδίο περισσότερο από 5 βαθμούς και λιγότερο από 20 
βαθμούς



Αγωνίζονται σε αναπηρικό αμαξίδιο:

T32/ F32: Έχουν φτωχή λειτουργική δύναμη στα χέρια, πόδια και κορμό.

T33/ F33: Επιδεικνύει κάποιο βαθμό κίνησης κορμού και καλύτερη λειτουργία χεριού 
από την προηγούμενη κατηγορία.

T34/ F34: Επιδεικνύει καλή λειτουργική δύναμη με ελάχιστο περιορισμό ή 
προβλήματα ελέγχου των χεριών ή του κορμού.



Αγωνίζονται όρθιοι:

T35/ T35: Ο αθλητής έχει καλή στατική ισορροπία αλλά παρουσιάζει προβλήματα 
δυναμικής ισορροπίας.

T36/ F36: Μπορούν να περπατούν χωρίς βοήθεια

Τ37/F37: Έχουν σπαστικότητα σε ένα χέρι ή ένα πόδι της ίδιας πλευράς.

T38/F38: Ανταποκρίνονται στα κριτήρια που έχουν θεσπιστεί για τους αθλητές με 
την ελάχιστη αναπηρία για αθλητές με εγκεφαλική παράλυση, τραυματισμό 
κεφαλιού ή εγκεφαλικό.



Κατηγορία αμαξιδίων – Αγωνίσματα 
ρίψεων

F51: Έχουν αδυναμία στην λειτουργία του ώμου και την ικανότητα να λυγίζουν αλλά όχι και να τεντώνουν τον αγκώνα.

F52: Έχουν καλό ώμο, αγκώνα και λειτουργία του καρπού αλλά φτωχή έως φυσιολογική κάμψη και έκταση δακτύλων.

F53: Έχουν φυσιολογική λειτουργία των άνω άκρων με αδυναμία στο χέρι χωρίς λειτουργία σε κοιλιακούς, πόδια ή 
εκτείνοντες μύες του κορμού.

F54: Έχουν φυσιολογική λειτουργία άνω άκρων αλλά δεν έχουν λειτουργία κοιλιακών ή εκτεινόντων μυών του κορμού.

F55: Έχουν φυσιολογική λειτουργία άνω άκρων και μπορεί να έχουν μερική έως φυσιολογική λειτουργία κορμού. 

F56: Έχουν φυσιολογική λειτουργία κορμού και χεριών και μερική λειτουργία ποδιών. 

F57: Έχουν φυσιολογική λειτουργία άνω άκρων και κορμού καθώς και αυξημένη λειτουργία ποδιών συγκριτικά με τους 
αθλητές της κατηγορίας F56.

F58: Οι αθλητές έχουν φυσιολογική λειτουργία άνω άκρων και κορμού. Οι αθλητές που έχουν διπλό χαμηλό 
ακρωτηριασμό (κάτω από το γόνατο) ή μονό ακρωτηριασμό πάνω από το γόνατο αγωνίζονται σε αυτήν την κατηγορία.



Αθλητές με ακρωτηριασμούς που 
αγωνίζονται μόνο όρθιοι
Τ42/ F42: Έχουν μονό ακρωτηριασμό πάνω από το γόνατο ή βλάβες ισοδύναμες με έναν 
ακρωτηριασμό πάνω από το γόνατο.

T44/F44: Έχουν μονό ακρωτηριασμό κάτω από το γόνατο ή βλάβες ισοδύναμες με 
ακρωτηριασμό κάτω από το γόνατο.

T46/F46: Έχουν μονό ακρωτηριασμό πάνω ή κάτω από τον αγκώνα ή ισοδύναμες βλάβες 
με μονό ακρωτηριασμό χεριού.

Τ51: Έχουν αδυναμία στην λειτουργία του ώμου και την ικανότητα να λυγίζουν αλλά όχι 
και να τεντώνουν την άρθρωση του αγκώνα.



Τ52: Έχουν καλό ώμο, αγκώνα και λειτουργία του καρπού αλλά φτωχή έως 
φυσιολογική κάμψη και έκταση δακτύλων. Οι αθλητές δεν έχουν λειτουργία στον 
κορμό ή τα πόδια.

Τ53: Έχουν φυσιολογική λειτουργία άνω άκρων αλλά δεν έχουν λειτουργία σε 
κοιλιακούς, πόδια, ή στην χαμηλότερη ζώνη της σπονδυλικής στήλης.

Τ54: Έχουν φυσιολογική λειτουργία των άνω άκρων και μερική έως φυσιολογική 
λειτουργία κορμού. Οι αθλητές μπορεί να έχουν στοιχειώδη λειτουργία κάτω άκρων.



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΕ  
ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ



Η προετοιμασία των αθλητών που αγωνίζονται στους 
Παραολυμπιακούς χωρίζεται σε δύο κατηγορίες : την σωματική και 
την ψυχολογική.



Σωματική
Απόσπασμα από ομίλια του εθνικού προπονητή ξιφασκίας Α.Μ.Ε.Α:

Απαραίτητα για την προπόνηση των αθλητών είναι δύο πράγματα: Ο εξοπλισμός και 
οι εγκαταστάσεις. Και στα δύο υφίστανται προβλήματα.

Η Εθνική Ομάδα Ξιφασκίας σε Αμαξίδιο προπονείται σε χώρο που της παραχωρεί η 
ομάδα Ξιφασκίας του Παναθηναϊκού, ενώ η «Αθήνα 2004» της άφησε 
παρακαταθήκη τον εξοπλισμό. Δώδεκα χρόνια μετά όμως, τα υλικά έχουν φθαρεί και 
την αναγκαία αντικατάστασή τους κάνουν «κάποιοι χορηγοί ή και οι ίδιοι οι 
αθλητές», λέει ο Δ. Κάζαγλης, που προπονεί την ομάδα του κάθε δεύτερη μέρα όλο 
το χρόνο, ενώ τους τελευταίους μήνες πριν από τους Παραολυμπιακούς, οι 
προπονήσεις είναι καθημερινές.



Σωματική προετοιμασία

Η σωματική προετοιμασία στους 
αθλητές με αναπηρίες δεν 
διαφέρει σε ιδιαίτερο βαθμό από 
αυτή των κανονικών αθλητών. 
Σίγουρα προσαρμόζεται στα μέτρα 
καθώς και στις δυνατότητες κάθε 
αθλητή, αλλά δεν παρουσιάζει 
δραματικές διαφορές με αυτή των 
αθλητών που δεν παρουσιάζουν 
κάποια αναπηρία.

Ψυχολογική προετοιμασία

Πέρα από την σωματική ,η 
ψυχολογική προετοιμασία  παίζει 
εξίσου σημαντικό ρόλο, ίσως και 
μεγαλύτερο από την σωματική 
στην προκειμένη περίπτωση. Η 
καταπολέμηση της υποτιθέμενης 
κατωτερότητας και της μειονεξίας 
που αισθάνεται ο αθλητής είναι 
εξαιρετικά δύσκολη , και πολλές 
φορές  η ψυχολογική βοήθεια από 
ειδικούς κρίνεται αναγκαία.



Η ομάδα της Άρσης Βαρών σε Πάγκο είναι πιο τυχερή. Οι προπονήσεις της φτάνουν 
τις οκτώ εβδομαδιαίως, με κάποιες από αυτές να γίνονται δύο φορές σε μια μέρα 
και έδρα της Ομάδας είναι το Δημοτικό Γυμναστήριο της Πυλαίας στη Θεσσαλονίκη. 
Το συγκεκριμένο άθλημα δεν έχει ανάγκη από ειδικό χώρο, παρά μόνο από έναν 
πάγκο και τα βάρη, έτσι, οι προπονήσεις μπορούν να γίνουν οπουδήποτε..

Σύμφωνα με τον πρόεδρο της Παραολυμπιακής Επιτροπής, «από τις υπάρχουσες 
εγκαταστάσεις που εκμεταλλεύονται τα Σωματεία που υπάρχουν σχεδόν σε όλη την 
επικράτεια, εξυπηρετείται το 60% των αθλητών», ενώ, «δίνεται καθημερινή μάχη για 
την παραχώρηση κάποιου αθλητικού χώρου».



Ψυχολογική
Αίσθηση προκαλεί ρεπορτάζ του BBC για την σκοτεινή πλευρά των αθλητών που 
παίρνουν μέρος στους Παραολυμπιακούς αγώνες.

Σε ρεπορτάζ του  του δημοσιογράφου Matt McGrath μαθαίνουμε ότι ένας στους 
τρεις παράλυτους αθλητές των Παραολυμπιακών αυτοτραυματίζονται προκειμένου 
να προκαλέσουν αύξηση της αρτηριακής πίεσης και της καρδιακής συχνότητας πριν 
από τους αγώνες!



Διαβάζοντας αυτή την συνέντευξη, κατανοούμε πως ενώ οι Παραολυμπιακοί
αθλητές , είναι ήρωες και τιμάνε την χώρα μας, είναι τόσο έντονο το σύμπλεγμα 
κατωτερότητας που τραυματίζουν τους εαυτούς τους. Συνεπώς, αν ένας απλός 
αθλητής έχει ανάγκη την ψυχολογική υποστήριξη, σε έναν αθλητή με αναπηρίες 
πρέπει να δίνεται απλόχερα και δίχως σταματημό.



ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ



ΟΡΙΣΜΟΣ
Ο όρος κοινωνικός αποκλεισμός εμφανίστηκε αρχικά στα μέσα του 20ού Αιώνα και 
σήμαινε την περιθωριοποίηση και τον αποκλεισμό από την κοινωνία ομάδων του 
πληθυσμού που συνήθως αποτελούσαν μειονότητες.

Είναι με άλλα λόγια ο ρατσισμός εναντίον κάποιων μειονοτήτων μέσα στον κόσμο. 
Από την αρχαιότητα μέχρι και σήμερα έχουν υπάρξει πολλές μορφές κοινωνικού 
αποκλεισμού, όπως ο οστρακισμός, η απόρριψη και η παρενόχληση.

Οι κοινωνικές ομάδες που υπήρξαν θύματα κοινωνικού αποκλεισμού ήταν πολλές, 
με πιο βασική όμως αυτή των ατόμων με ειδικές ανάγκες (Α.Μ.Ε.Α).



ΜΟΡΦΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ



ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

 ΕΛΛΕΙΨΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 

ΑΤΟΜΟΥ.

 ΚΑΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ

 ΣΤΙΓΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΥΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΟΙΚΟΥΝ

 ΕΛΛΕΙΠΗΣ ΕΩΣ ΚΑΙ ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ

(ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ,)



ΑΙΤΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

Οι κυριότερες αιτίες κοινωνικού αποκλεισμού είναι ο
κοινωνικός στιγματισμός, δηλαδή οι προκαταλήψεις και τα
στερεότυπα, αλλά και η έλλειψη βασικών προσόντων.
Σημαντικές αιτίες επίσης είναι η έλλειψη επικοινωνίας και η
εξάρτηση από ουσίες.



Οι παράγοντες που θα μπορούσαν να συμβάλουν στον κοινωνικό

αποκλεισμό είναι τα προβλήματα που αφορούν:

Την ηλικία 

Το φύλο

Την θρησκεία

Την φτώχεια

Την εργασία 



ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

Οι συνέπειες στις οποίες οδηγεί ο κοινωνικός αποκλεισμός τα
άτομα αυτών των κοινωνικών ομάδων είναι :

 Η φτώχεια.

 Η παραβατική συμπεριφορά. 

 Η εγκληματικότητα και τα χρέη. 

 Επιπλέον, μπορεί να οδηγήσει στην ανεργία, τη 
μετανάστευση ή το χαμηλό επίπεδο εκπαίδευσης ή και την 
έλλειψη στέγης.





Παραολυμπιακοί αγώνες
Ερωτηματολόγιο

1)Πώς    αντιμετωπίζετε  κάποιο παιδί με ειδικές  ανάγκες; 

1. Όπως αντιμετωπίζω κάθε άλλο 

2.  Αποφεύγω να τον πλησιάσω 

3.  Τον λυπάμαι 



2)Πιστεύετε πως  βοηθάει την  ψυχολογία  των  Α.Μ.Ε.Α

η  συμμετοχή τους

σε αθλήματα; 

1.Ναι

2.Όχι

1

2

3



3)Ξέρετε πότε έγιναν οι πρώτοι Ολυμπιακοί Αγώνες; 

1.Ναι

2.Όχι



4) Ξέρετε  πότε  έγιναν οι πρώτοι  Παραολυμπιακοί Αγώνες; 

1.Ναι

2.Όχι

1

2

3



5) Γνωρίζετε  πότε έγιναν οι  Παραολυμπιακοί Αγώνες 

στην Ελλάδα; 

1.Ναι

2.Όχι

1

2

3



6) Ξέρετε κάποιο  Παραολυμπιακό άθλημα ; 

1.Ναι

2.Όχι



7) Γνωρίζετε πόσα μετάλλια  κατέκτησε  η Ελλάδα 

στους τελευταίους Παραολυμπιακούς Αγώνες; 

1.Ναι

2.Όχι



8)Παρακολουθείτε τους  Παραολυμπιακούς Αγώνες; 

.Ναι  γιατί

α. θαυμάζω  την προσπάθεια αυτών των ανθρώπων

β. το θεωρώ ένα  σπουδαίο αθλητικό γεγονός

.Όχι γιατί

γ .  παρακολουθώ μόνο τους Ολυμπιακούς

δ. στενοχωριέμαι να βλέπω αυτούς τους ανθρώπους

1

2

3

4



9) Πιστεύετε πως η προετοιμασία των  αθλητών(Α.Μ.Ε.Α) 

είναι δύσκολη σε σύγκριση με την  αντίστοιχη  

των αρτιμελών  αθλητών; 

Α. Είναι  πιο  δύσκολη . 

Β. Έχει  την ίδια  δυσκολία  με αυτή  των  αρτιμελών  αθλητών.

1

2

3



10)Πιστεύετε πως οι  Παραολυμπιονίκες πρέπει να έχουν 

την ίδια αντιμετώπιση με τους αθλητές των Ολυμπιακών Αγώνων; 

1.Ναι

2.Όχι

1

2

3



11) Πώς  θα   αντιμετωπίζατε  κάποιον συναθλητή σας 

ο οποίος έχει κάποιο πρόβλημα; 

1.θα είχα  διαφορετική  στάση  απέναντι  του.

2. όπως  και  τους  υπόλοιπους  συναθλητές  μου.

1

2

3



12) Πιστεύετε πως οι  Παραολυμπιακοί Αγώνες βοηθούν

τα  Α.Μ.Ε.Α να μην νιώθουν μειονεκτικά 

προς τους υπόλοιπους ανθρώπους; 

1.Ναι

2.Όχι



Ευχαριστούμε
για την προσοχή σας.
Ερευνητική ομάδα :                        Μπάρτζου Παντελία Ευδοξία Κόντου

Καλαντζής Ηλίας                              Καρατράντου Ιωάννα                   Καραγιαννίδου Έφη

Λιναρδούτσος Χρήστος                  Ζάγκας Γιώργος                             Ρόγγα Σοφία                

Μπαλτάς Γιώργος                            Πολατσίδης Δημήτρης                 Ιγγλεζάκη Κατερίνα          

Μπίμης Ανδρεάς Τουρκοχωρίτης Κώστας              Σκουρτιά Ανδριάννα

Ρίζος Χριστόφορος                           Μπεκίρ Ζούκα Δήμητρα Φίκα

Σωληναραίος Λουκάς                      Κεράστας Δημήτρης                   Καλογερής Θανάσης

Αρετόπουλος Νίκος                         Μπράλιου Ξανθούλα         

Γαλάνης Φώτης                                Γκώνια Αμαλία                   

Γκάγκαρης Ηρακλής                        Γκιονάι Λίζα

Υπεύθυνος 
καθηγητής:

Κωτσαλάς Ιωάννης 


